Bedienungs- /Montageanleitung sm e

Sport-Thieme Kletterhduschen (3tlg.) Q T‘TH'EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.: 197 3903 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Montageanleitung fir das Sport-Thieme Kletterhauschen (3 tlg)

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude, und somit eine gewahrleistete Sicherheit fiir dieses Geréat haben,
sollten Sie die Anleitung erst vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage
beginnen.

A\

VAR

Vi
-
W

V!
%
\

A

/

A
3

X
,‘ A
O\

/)

=

S

i

\ _ w
T

Abbildung 1
Stickliste:
Pos. Menge Bezeichnung
6 Teleskopstange
12 Filz 80 x 1000
13 Feststellful
14 Scharnier 60 x 60 x 60 x 5
15 Scharnier 60 x 60 x 60 x 5 versetzt

Spaxschraube @ 5 x 30
Sterngriffschraube M8 x 20
Schlossschraube 8 x 60

Sechskantmutter M14

Scheibe 14 DIN 125

Kunststoffdibel GD 14

Hllsenmutter M8

Scheibe 12 DIN 125
Sechskant-Holzschraube DIN 571 12x180

CONODORANR JwWwORr Wk

Seite 1 von 6 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung sm e

Sport-Thieme Kletterhduschen (3tlg.) Q T‘TH'EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.: 197 3903 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Montage

Die Montagemal3e entnehmen Sie bitte der Abbildung 3.

<

:
/

N

AN\

INNANN

% /

.

"
—7

Y

Vi

/

Abbildung 2
Wandbalken

Zunéchst sollen die Wandbalken montiert werden. Fir die Befestigung an der
Wand verwenden Sie bitte die mitgelieferten Schrauben (12x180 DIN 571),
Scheiben (12 DIN 125) und Dubel (GD 14).

Die beiliegenden Dubel und Schrauben zur Wandmontage sind nur fur
eine tragfadhige Wand aus Beton mit einer mindest Betongite C25/30
vorgesehen. Bei Wéanden mit anderen Eigenschaften verwenden Sie
bitte Diubel mit einer bauamtlichen Zulassung, die eine Zuglast von
mindestens 0,5 kN aufnehmen kénnen.

Seite 2 von 6 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung sm e

Sport-Thieme Kletterhduschen (3tlg.) Q T‘TH'EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.: 197 3903 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Kletterelemente

1010 Zuerst werden alle Elemente auf der
| Unterseite mit Filz  beklebt, um
Beschadigungen am  Fufl3boden zu
vermeiden. Jetzt werden die seitlich
schwenkbaren Elemente an die

350

* b Wandbalken montiert. Das
o “ Schwenkelement am linken Wandbalken
_ wird mit 3 Stick gleichseitigen
& Scharnieren befestigt, wahrend daflr am

rechten Wandbalken 3 Stick versetzte
Scharniere  verwendet werden. Zur
Befestigung dienen die mitgelieferten
Spaxschrauben & 5 x 30 (siehe auch
Abbildung 4).

+
3
7300

800

Nun wird das mittlere Element mittels 6
o R Stick gleichseitiger Scharniere sowie der
Spaxschrauben & 5 x 30 an den bereits
montierten, seitlich schwenkbaren
Elementen befestigt.

350

Abbildung 3

il 1
£ 4 JNIL ST o
LB Y =

gleichseifiges
Scharnier

Teleskopsfange |
I Ay

N
Feststellful

Danach wird die Teleskopstange auf beide linken Elemente Uber Eck aufgesetzt und
mit Schlossschrauben M 8 x 60 verschraubt (siehe Abbildung 5). Die beigelegten
Muttern (M14) und Scheiben (14 DIN 125) dienen zur Regulierung des Abstandes.
Bitte beachten Sie, dass die Schrauben nur so festgezogen werden, dass die
Teleskopstange sich noch bewegen lasst, aber nicht mehr klappert!

Abbildung 4

Seite 3 von 6 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung sm ©
Sport-Thieme Kletterhduschen (3tlg.) Q T‘TH'EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.: 197 3903 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

Abbildung 5

Zur Arretierung der Anlage am Boden wird der Feststellful3 mit Spaxschrauben & 5 x
30, am mittleren Element rechts unten angeschraubt.

2\
\\

—

i+

=

L

Abbildung 6

Sicherheit

Zur Vermeidung von Verletzungen benutzen Sie bitte unsere passenden
Fallschutz- matten:

11196 9001: 200cm x100cm x 7 cm
11196 9014: 150cm x100cm Xx 7 cm
11196 9030: 200cmx 39cmx 7cm

Seite 4 von 6 09/2013



)

Zl - SZ1 NId 3q13yYdS x9
71 @9 1°9na X9
08l xZI
LLS NIQ 2qneJyISZ)oH juesyias x9

uayjeqpuem bunbijsajag
‘9] 'sod

agneJyisxeds xg|

0€XS

&

7.9

&

9

‘SJ3A §X(09%X(09X(09

Jalgeyas x g

G 50g

0€EXS

agneJyrsxeds x#g

® @
©]

®
©@ e

GX09%09%09 >/

L

e P

JBILIRYIS X 6| Ny|94S4Sa4 X|
4] 'sod "€l 'sod

0EXS
uagnedyrsxeds xg

0001x08 Z1!4 XE

Z| 'Sod

8W J34iNWUISINH X7

LW Jo4jnhwiuersydias x4

abueysdoysala] x|

g 'sog

41 U3QIRYIS X9

=== ()9Xg|J 3QNBIYISSSOJYIS X7

agneJyrsylibuiays x|

aa

)




Bedienungs- /Montageanleitung sm e

Sport-Thieme Kletterhduschen (3tlg.) Q T‘TH'EME
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.: 197 3903 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Achtung: Das Gerat nicht Uberlasten !

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis: Fuhren Sie in regelmafigen Abstanden eine Sichtprufung durch.

Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatspriufung der Produkte
konnen sich technische Anderungen ergeben, die zu
geringfligigen Abweichungen in der Anleitung fuhren kann.
Kontrollieren Sie regelmafig die Schraubverbindungen auf ihren
festen Sitz.
Prufen Sie das Geréat auf eventuelle Beschadigungen, und
tauschen Sie verschlissene Teile aus. Uberpriifen Sie den
Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kénnen
Absplitterungen oder andere Gebrauchsspuren entstehen.
Achten Sie auf die Gangigkeit beweglicher Teile.

Fur Fragen stehen wir Thnen gerne zu Verfigugung

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 6 von 6 09/2013



